



COLABORACION CON GUARDERIA.— Alumnas del Colegio "Isaac Newton" realizan su año social, previo a su graduación, en las oficinas de la Asociación Nacional Pro-Infancia y colaboran en la Guardería Infantil de la Institución.

Bandas de Ladrones en Colonias de Soyapango

Bandas de ladrones merodean por las colonias inmediatas a Soyapango, atravesando buses, asaltando tiendas y hogares en pleno día, según se informa.

En carta enviada por vecinos de Las Arboledas, colonia Guadalupe, Reparto Guadalupe, Los Santos, Villa Jesús y otras, señalan que unos ladrones

andan en bicicleta, otros con ropas de deportistas, para despistar a las autoridades.

Indican que en pleno día sacan sus armas y le salen al paso a las personas o llegan a los hogares y a punta de pistola obligan a las sirvientas a que abran las puertas para robar.

Dicen los informantes que han visto cómo los grupos

de ladrones salen como "venados" cuando se acerca alguna patrulla militar; se esconden en alguna vivienda y después salen a continuar con sus fechorías.

Sugieren que los vecinos de ese sector, que los cuerpos de seguridad envíen a los agentes vestidos de paisano para que sorprendan infraganti a esos malechores.

Afirman los firmantes de la carta que los ladrones son los que detienen la marcha de los buses urbanos, les roban a los pasajeros y al motorista y luego le disparan a las llantas del vehículo para hacer creer a las autoridades que se trata de grupos subversivos.

Muchos de esos maleantes, dicen, andan peludos y sus caras y expresiones dan horror a cualquier persona honrada.

"La Fuerza Armada es nuestro apoyo contra la subversión y contra esa lacra de ladrones que amenaza a la sociedad honrada", dicen en la misiva.

"La Oficina Pública" en Café-Teatro este Sábado

Para este fin de semana, en Café-Teatro se tiene preparado un espectáculo divertido. Se trata de la revista musical "La Oficina Pública", en la que toman parte artistas de teatro y variedades. Entre ellos, se puede mencionar a Beatriz Interiano, Rafael Quintanilla, Patricia Pérez, Rigo Alva, Vidal Vides, Tony Tovar, el Trio Fabeiro y otros. Las presentaciones serán a las 3:00 y a las 5:30 p.m. sábado y domingo.

Para incorporar a los artistas a la actividad turística nacional, considerando que han sido y serán siempre factor vital de atracción, el SGAV ha pasado a formar parte de la Cámara Salvadoreña de Turismo. El Café Teatro, para comenzar, podrá constituirse en centro de atracción turística ya que

—Favor pase a la página 26.

Piden Reformar Ley de Exhibiciones Personales

Que se reforme la ley de exhibiciones personales, mucho más cuando se han dado cuenta de la poca importancia que los funcionarios conceden a tales peticiones.

Al respecto, los informantes dicen que por lo general, las peticiones de exhibición personal o "habeas corpus", no tienen límite de tiempo, lo cual les da oportunidad a los funcionarios a "no interesarse"

Caficultores Forman una Cooperativa en Jucuapa

USULUTAN.— Sesenta y tres socios integran la cooperativa de caficultores de Jucuapa, legalizada por el Dr. Enrique Antonio Araujo Cortez. La escritura social la denomina "Cooperativa de Caficultores Jucuapense".

El Consejo de Administración quedó formado así: Presidente: Roberto Sillis; Secretario: Lidia Araujo; Tesorero: Oscar Cobar; Vocales: en su orden Ing. Orlando Hidalgo Zelaya, Arturo Aparicio Parada y Br. Eduardo Antonio Serpas.

Suplentes: Dr. René Fernando Costoni, Fernando López Zelaya, Salvador Américo Cruz, Alcides Gutiérrez Ortiz, Ana Josefa Berdugo y Antonio Santos. Comité de Vigilancia: Presidente: Carlos Guillermo López; Secretario: José Manuel Santos; Vocal: Carlos Lorenzo Zelaya. Suplente: Roberto Napoleón Campos, Nora Bultrago de Hidalgo, Francisco O. Martínez. Comité de Créditos: Presidente, Saul Ovidio Rivera; Secretario, Manuel Augusto Parada.

Vocal, Roberto Ramirez Rendón. Suplentes: Julio César Hidalgo, Angel Antonio Sánchez y Tránsito Rubenia López. Asesor Jurídico: Dr. Enrique Antonio Araujo Cortez. Colaborador del Consejo de Administración, Ricardo Arnoldo Pohl. Los actos de elección se realizaron en el casino de Jucuapa.

mucho más cuando se trata de casos relacionados con la política adversa a los regímenes de turno.

Ante tales fallas, que según los sugerentes ponen en entredicho la calidad jurídica de los funcionarios encargados de tales resoluciones, estiman que en los proyectos de reforma de ley que se hagan, estipulen el tiempo concreto para que se conozcan las resoluciones de los "habeas corpus" y se boren así, para siempre, actitudes que como en la actualidad, resultan "gravemente perjudiciales" para los favorecidos, dada

su "prolongada estadía en la cárcel sin causa justificada".

Piden se Derogue Decreto para Símbolo Cruz Verde

La Asociación Comandos de Salvamento, Guardavidas Independientes, conocida como Cruz Verde, solicita al Ministro del Interior que se derogue el acuerdo por medio del cual se autoriza a otra agrupación de servicio a usar el mismo símbolo.

Este día, los miembros de Cruz Verde, de la calle "5 de Noviembre", estarán celebrando sus 20 años ininterrumpidos al servicio de los salvadoreños, ocasión que aprovecharán para entregar diplomas a los socios honorarios, a los contribuyentes, empresas e instituciones que colaboran con la entidad.

Los socorristas mostraron a los periodistas unos

álbumes en los que llevan el récord de sus acciones de trabajo, entre los que se destacan la ayuda que llevaron a los damnificados del terremoto de Nicaragua, a los damnificados de Guatemala, damnificados del Huracán "Fifi", durante el terremoto del 3 de mayo de 1965 en El Salvador; en los disturbios ocurridos en San Salvador cuando la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero; en los centros de desplazados por la violencia, etc.

Hacen mención que la labor realizada les ha dado prestigio a nivel nacional e internacional, lo que los

—Favor pase a la página 35.

Sin Motivo Castigan a Internos de Maternidad

Los internos del Hospital de Maternidad son objeto de castigos sin haber cometido falta alguna, por disposiciones que toma el jefe de más de 30 estudiantes de medicina, según declaran.

De acuerdo a los informes, la doctora Ana Gloria Montoya distribuye los turnos de trabajo de fin de semana entre los estudian-

tes que ella selecciona pero no en forma rotativa, como es tradicional, sino que lo hace con las mismas personas a manera de causar molestia y que protesten por la fatiga de la labor. Cuando los estudiantes reclaman que no les queda tiempo para avanzar en sus estudios teóricos y otras investigaciones en su hogar, la profesional les sugiere que renuncien al puesto de trabajo.

Dicen los estudiantes que el trabajo en el hospital es de gran provecho para su profesión; pero no tener derecho a descansar ni los fines de semana, les afecta físicamente.

Advierten los informantes que las decisiones imperativas que toma la doctora Montoya ya se las dieron a conocer al doctor Tomás Calvo Marroquín, director de ese centro asistencial, pero no han tenido ninguna respuesta. Consideran los estudiantes que el desinterés y la desortestía mostrados por este funcionario, los va a obligar a pedir audiencia con los titulares de Salud, para que la marcha del trabajo en Maternidad no tenga ningún contratiempo debido a medidas arbitrarias que se han tomado en contra de ellos.

Se sabe que los médicos residentes del mencionado hospital dan su apoyo moral a los internos.



TERMINAN CENSO (Zacatecoluca).— El informe final de un censo levantado en el Departamento de La Paz, para conocer cifras totales de la población de minusválidos, fue entregado por estudiantes de dos colegios de la ciudad. Existe un proyecto de crear el Centro de Enseñanza Especial para atender a personas con impedimento físico. El censo determina que hay 603 minusválidos en La Paz. La profesora Blanca Bonilla de Buendía Flores, centro, recibe los datos totales. Observan, el profesor Marcos Antonio Jovel Soto y alumnos.